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TUBE LED

•	Wyposażona	w	wysokowydajne	źródła	LED,
•	Korpus	wykonany	z	odlewu	aluminiowego,
•	Dostępne	trzy	wartości	strumienia	świetlnego,
•	Wysoki	poziom	ochrony	przed	wnikaniem	pyłu		
	 i	wody	-	IP65.

•	Equipped	with	highly	efficient	LED	light		
	 sources,
•	Housing	made	of	aluminium	cast,
•	Available	three	levels	of	luminous	flux,
•	High	level	of	protection	against	dust	and		
	 water	penetration	-	IP65.

•	Equipé	de	sources	LED	à	haut	rendement,
•	Structure	en	fonte,
•	Trois	niveaux	de	flux	lumineux	disponibles,
•	Indice	de	protection	contre	l’eau	et	la		
	 poussière	élevé	-	IP	65.



6 6

6 .2

Oprawy przemysłowe i sportowe • Industrial and sports facilities luminaires • L’éclairage des bâtiments industriels et sportifs

TUBE LED
Konstrukcja/Features/La construction
Nowoczesna, przemysłowa oprawa wyposażona w wysokowydajne źródła światła LED renomowanych pro-
ducentów. Korpus wykonany z aluminium, w kolorze czarnym. Przesłona wykonana z przezroczystek szyby 
hartowanej. Produkt charakteryzuje się wysoką jakością wykonania, estetycznym wyglądem, energooszczęd-
nością i wysoką wydajnością. Z uwagi na długą żywotność źródeł światła i ich bezobsługową eksloatację 
oprawa z powodzeniem może być montowana w trudno dostępnych miejscach np. na dużych wysokościach. 
Zasilanie 230 V. Montaż na regulowanym uchwycie. Dostępne trzy wartości strumienia świetlnego źródeł 
LED: 7500 lm, 15000 lm lub 20000 lm. Temperatura barwowa 5700 K. Wskaźnik oddawania barw CRI: 70. 
Zastosowanie: hale produkcyjne, magazyny, obiekty sportowe, parkingi, fasady, obiekty przemysłowe.

Modern, industrial luminary equipped with highly efficient LED light sources of renowned producers.  The 
housing made of aluminium in black colour. The diffuser made of clear, hardened pane. The luminary’s 
characteristics: high quality, aesthetic appearance, energy saving and high efficiency. Due to long life time of 
light sources and maintenance free operation the luminary can be successfully used in poorly accessible areas 
e.g., great heights. Power supply 230 V. Mounting on an adjustable clamp. Three values of luminous flux of 
LED light sources are available: 7500 lm, 15000 lm, or 20000 lm. Light temperature 5700 K. Colour rendering 
index CRI: 70. Purpose: production halls, warehouses, sport facilities, car parks, facades, industrial buildings.

Luminaire industriel contemporain équipé de sources LED à haut rendement provenant des meilleurs fabricants. 
La structure est en fonte noire. Diffuseur transparent en verre trempé. Les caractéristiques du luminaire : Très 
haute résistance, esthétique, économe et très efficace. Grâce à la durée de vie des sources, sans entretien 
particulier, il peut être placé dans les endroits aux accès limités tels que les grandes hauteurs sous plafond. 
Alimenté sur 230 V. Monté avec un accrochage règlable. Trois valeurs de flux lumineux disponibles : 7500 
lm, 15000 lm, 20000 lm. Température de couleur 5700 K. IRC: 70. Utilisation en zone de production, chaines 
de montage, entrepôts, salles de sport, parkings, façades, bâtiments industriels.
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TUBE LED
TUBE LED
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Wymiary / Dimensions / Les dimensions
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Przesłony / Diffuser / Diffuseurs:
SH szyba hartowana
           tempered glass / verre trempé

Układ zapłonowy / Control gear / Ballasts:
E      zasilacz 
     driver / le système d’alimentation électrique

Opcje oprawy/Luminaire options/Les options des couleurs

TUBE LED 54 W LED 7500
TUBE LED 107 W LED 15000
TUBE LED 147 W LED 20000

Dostępna barwa światła / Available colour of the light / La couleur de la lumière 
accessible: 757

Trwałość źródeł LED / Lifetime of LED sources - 
60000 h (L70/B10)

Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range: -40° C - 40° C

Podana moc dotyczy całego systemu (tolerancja +/- 10%). / The power shown refers 
to the whole system (tolerance +/- 10%). / La puissance appliquée à l’ensemble du 
système (tolérance +/- 10%).

Podany strumień świetlny dotyczy źródeł LED (tolerancja +/- 10% w zależności od 
wartości temperatury barwowej). / The given luminous flux refers to LED light sources 
(tolerance +/- 10% depends on the value of the colour temperature). / Compte tenu du 
flux lumineux se réfère aux diodes électroluminescentes (10% de tolérance en fonction 
de la température de couleur).

TUBE LED HO 15000LM FLOOD E IP65 04 757
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Akcesoria/Accessories/Accessoires

1YASYGTL304BMS - uchwyt dedykowany do montażu na 
słupach i wysięgnikach o średnicy zakończenia Ø 60 mm

1YASYGTL304BMS - handle designed for mounting on 
posts and arms of 60 mm diameter

1YASYGTL304BMS - poignée dédié au montage sur 
les piliers et sur les bras-supports dont le diamètre de 
terminaison est de Ø 60 mm

UWAGA!
Dane techniczne mogą ulec zmianie. Zdjęcia opraw mogą odbiegać od rzeczywistości. Data ostatniej aktualizacji 16.05.2018 r.
Inne opcje oprawy dostępne na indywidualne zapytanie.

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 16.05.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ATTENTION!
Les caractéristiques techniques peuvent changer. Les photos des luminaires peuvent différer de la réalité. La date de la dernière
actualisation 16.05.2018. D’autres options des luminaires sont accessibles à la demande individuelle.

180�

Możliwości montażu osłony / Possibility of cover assembly / Possibilité du montage d’une couverture de protection


